
SESSÕES DO PLENÁRIO
3ª  Sessão  Ordinária  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da  Bahia,  07  de
fevereiro de 2018.

PRESIDENTE: DEPUTADO CARLOS GEILSON (2º VICE-PRESIDENTE)

À hora regimental,  na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos
senhores Deputados:  Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches,
Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior,
Augusto Castro, Bira Corôa,  Bobô, Carlos Geilson,  Carlos Ubaldino,  David Rios,
Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão,
Fátima Nunes, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, José de Arimateia,
Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano
Simões  Filho,  Luiza  Maia,  Manassés,  Marcelino  Galo,  Marcell  Moraes,  Marcelo
Nilo,  Maria  del  Carmen,  Marquinho  Viana,  Mirela  Macedo,  Nelson  Leal,  Neusa
Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro
Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro
Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e
Zó. (56)

O Sr. PRESIDENTE (Carlos Geilson):- Invocando a proteção de Deus, declaro
aberta a sessão, sem leitura de expediente.

Quero  aproveitar,  na  abertura  da  sessão,  para  dizer  que  nós  estamos  aqui
cumprindo com o nosso mister, mesmo nesta quarta-feira de Carnaval.

“Já é Carnaval cidade, acorda pra ver.” O Carnaval de Salvador deverá atrair
cerca  de  770  mil  turistas,  aproximadamente  800  mil  turistas  para  nossa  querida
Salvador. Desses, quase, 800 mil turistas: 400 mil oriundos do interior da Bahia, 300
mil turistas de outros estados e cerca de 70 mil estrangeiros serão atraídos para o
Carnaval  da  Bahia,  que  é  a  maior  festa  popular  do  mundo!  E  movimenta...  a
movimentação econômica durante a festa da nossa Salvador é estimada 1 bilhão e
700 milhões de reais! Então, é uma festa que movimenta 1 bilhão e 700 milhões de
reais!  Daí  a  sua  grandeza,  a  sua  magnitude.  A rede  hoteleira  também,  segundo
estimativa, deverá ficar com a ocupação acima de 90%.

Esse é o nosso Carnaval,  a  maior festa popular.  Parabéns ao prefeito ACM
Neto que profissionalizou essa festa,  profissionalizou o Carnaval,  deu muito mais
visibilidade e espaço para o folião pipoca. O folião pipoca, hoje, tem realmente como
participar,  como ter,  também,  próximo de  si  as  grandes  atrações  do Carnaval  de
Salvador.
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Então, encerrando a minha fala sobre o Carnaval de Salvador, quero desejar a
todos uma festa bacana, cuidado com os excessos, cuidado com a violência, evitar
locais complicados, com pouca iluminação em Salvador. Que o nosso Carnaval seja
de  paz,  de  amor  e  que,  na  Quarta-Feira  de  Cinzas,  estejamos  comemorando  os
melhores  índices,  não  só  de  participação  popular  como  também  em  termos  de
violência, que bateu todos os recordes de menor violência em relação aos Carnavais
passados.

Sem mais, não há nenhum orador inscrito, não há quórum para continuidade da
sessão, a mesma está encerrada.

Quero desejar a todas as meninas da Taquigrafia um grande Carnaval! Até à
semana vem, tchau!

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php. Acesse e leia-as na íntegra.
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http://www.bahia.ba.gov.br/assemb

